

## РЕЦЕНЗІЯ

### на освітньо-професійну програму «Туризм» за спеціальністю 242 Туризм бакалаврського рівня вищої освіти НТУ «Дніпровська політехніка»

Освітньо-професійна програма «Туризм» представлена НТУ «Дніпровська політехніка» та розроблена науковцями кафедри туризму та економіки підприємства на підґрунті Стандарту вищої освіти за спеціальністю 242 Туризм для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти.

Рецензована освітньо-професійна програма в повній мірі відповідає вимогам зазначеного Стандарту вищої освіти і вирішує актуальне завдання з підготовки фахівців з туризму, які володіють фундаментальними фаховими знаннями, сучасним світоглядом та практичними навичками, необхідними для розв'язання прикладних завдань і комплексних проблем у галузі професійної діяльності.

Структура програми логічно вмотивована, обсяг кредитів ЄКТС, їхній розподіл між нормативними і вибірковими дисциплінами, нормативний термін навчання, визначені програмою, відповідають вимогам до підготовки бакалавра і забезпечують виконання стандарту вищої освіти за спеціальністю.

Інтереси академічної спільноти при формулюванні цілей та програмних результатів навчання за освітньо-професійною програмою стосувалися адекватності змісту освіти сучасним тенденціям розвитку туристичної сфери, а також формування у майбутніх фахівців відповідальності за прийняті професійні рішення. Цим завданням особливо сприяє наявність таких компонентів практичної підготовки, як «Екскурсійна практика» та «Туристично-краєзнавча практика».

Вважаємо доцільним включити до переліку обов'язкових дисциплін освітній компонент «Туристична політика» задля забезпечення вивчення студентами просторової структури треступеневої організації туристичних послуг.

Освітньо-професійна програма «Туризм», за якою здійснюється підготовка студентів бакалаврату, демонструє орієнтацію на набуття ключових компетентностей та створення ефективних механізмів їх запровадження, забезпечує відповідні програмні результати навчання, які відповідають запитам до професійної підготовки фахівця з туризму.

Рецензент:

доктор наук з державного управління,  
професор, завідувач кафедри туризму  
ДВНЗ «Приазовський державний  
технічний університет»

О.К. Любчук

*Людмила Любчук О.К.*  
*завідувач*  
*Кафедри туризму*  
*Приазовського державного*  
*технічного університету*  
*24.02.2021*



С.О. Жаренко